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Veiligheidsvoorschriften

Dank u omdeze draagbare Dvd-spelergekozen te hebben.Het toestel bevaneen 7”
breedbeeld scherm eneen Dvd-speler. Het toestel maaktgebruik van de nieuwste
elektronica en isgeschikt voor gebruikthuis, in eenhotel, op kantooren voor
ontspanning. Het compacte formaat maakt hetgemakkelijk draagbaar eninstalleerbaar.
Lees aandachtig dehandleiding alvorens hettoestel te gebruikenen bewaar de
handleiding voor latergebruik.

A Hoge spanning. Niet openen ! A
Om de gebruiker te verwittigen voorzichtig te zijn
en elektrische schokken te vermijden

Verwittiging: omhet risico opeen elektrische schokte vermijden, dittoestel niet

blootstellen aan regenof vocht.

1) Gelieve aandachtigde gebruiksaanwijzing telezen en opte volgen omhet toestel
veilig te kunnengebruiken.

2) Gebruik dittoestel niet naastwater. Plaatsgeen objecten, gevuld met een
vloeistof, boven hettoestel.

3) Plaats hettoestel niet naastwarmtebronnen zoals radiatoren, kachels of andere
apparatuur (inclusief eenversterker) die warmte verspreidt.

4) Trekde stekker uitin geval vanbliksem, storm ofals het toestellange tijd niet
gebruikt wordt.

5) Reinigen: trekde stekker uiten gebruik eenbevochtigd doekje. Gebruikgeen
vloeibare detergenten ofspuitbussen.

6) Gebruik alleende accessoires diedoor de fabrikantaanbevolen worden.

7) Maak gebruikvan een erkende servicedienst als onderhoudnodig is. Datis het
geval wanneer hettoestel beschadigd is,wanneer de netstroomkabelbeschadigd is,
wanneer er vloeistofin of anderevoorwerpen op hettoestel gevallen zijn, wanneer
het blootgesteld isaan vocht ofwanneer het nietgoed meer functioneert. Probeer
niet zelf hettoestel te herstellenwegens het gevaarvan hoge spanningenen het
risico op eenelektrische schok.

8) Gebruik geendiscs met eenonregelmatige vorm zoalseen hart ofeen ster vermits
deze een slechtewerking kunnen veroorzaken.




Verpakking

Dvd-speler 1
Afstandsbediening met batterij 1
Audio/video kabel 1
AC/DC adapter 1
Sigarenaansteker adapter 1
Gebruiksaanwijzing 1
Oortelefoon 2
DC +Audio/video kabel 1

Voornaamste eigenschappen

® 77 LCD schermmet hoge helderheid

® Geschikt voor discs:DVD, VCD, MP3,MP4, CD, JPEG, enz

@® Ingebouwde stereo luidspreker

@ Ingebouwde oplaadbare lithium-polymeerbatterij

® Geschikt voor PAL enNTSC

® Meertalige OSD, snelvoorwaarts/achterwaarts, herhaalfunctie

® Zoom in/out functie

Toetsen toestel
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1. Openen 9.DCIN9-12V
2. AAN/UITSCHAKELAAR 10. DC OUT
3. SETUP (instellingen) 11.AVOUT
4. MODUS 12. Oortelefoon
5.AV < » 13. Volume
6. OK 14. SD slot
7. Weergave/pauze 15. USB poort
8. STOP 16. Haak
Monitor
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1. AAN/UIT schakelaar 4. AV ingang
2. Volume 5.DCIN9-12V

3. Oortelefoon

6. LCD monitor



Aansluitingen

Voedingen installatie

Steek één uiteindevan de AC/DC stroomadapter inde DC in9-12 V
aansluiting op derechterkant van hettoestel. Steek hetandere uiteinde in
het stopcontact.

Zie onderstaande illustratie.

= ;
L B—==63%350

NN T
o
L

Met gebruik vande sigarenaanstekeradapter. Steek één uiteindevan de
sigarenaanstekeradapter in deDC in 9-12V aansluiting opde rechterkant
van het toestel. Steek het andereuiteinde in hetsigarenaansteker van de
auto.

Zie onderstaande illustratie.
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% De sigarenaanstekeradapter kanniet gebruikt wordenom de batterijop te laden.
% Gebruik alleen desigarenaanstekeradapter als devoeding van deauto 9-12 Vis.

Aansluiting aan de monitor

Het toestel kanook aangesloten wordenop een externe monitor.
Sluit het toestelaan via de AC:DC adapterof via desigarenaanstekeradapter.
Verbindt deDC OUT van het toestelvia een DC/AV kabel aande DC IN9-12 V
van de LCD monitor. Gebruikdeze kabel ookom de AV OUT van het toestel
te verbinden metde AV IN vande monitor.

Zie afbeelding hieronder.
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Opmerking: het is aanbevolenbeide apparaten aante sluiten viade
sigarenaanstekeradapter. De AC/DC adapteris voorzien om [1[/n apparaat
de voeden enook om hetladen van deingebouwde batterij.



Aansluiting aan externeluidspreker Afstandsbediening

Het toestel kanaangesloten worden aaneen externe luidspreker. Zie illustratie
hieronder.
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J Sy ReMeze
’ echtse luidspreker vooraan 1. Numerieke toetsen
(g) Center lujdspreker 2. TITEL (informatie over detitel) 11. ZOOM (om het beelin/uit te
3. AUDIO (om de gesprokentaal te zoemen tijdens weergave.
Linkse luidspreker vooraan kiezen)( sesP 12. Menu (omin/uit het menute gaan)
4. SETUP (omin/uit het instelmenute 13. Ondertitels (omde taal vande
gaan) ondertitels te kiezen)
5. Vorige/volgende (om naar hetvolgend 14. HOEK (omde weergavehoek te
O of vorig hoofdstukof titel tegaan) wijzigen)
6. Snel voorwaarts:achterwaarts (met een 15. A-B(om een deelgemarkeerd
SUBWOOFER @ snelheid van 2,4, 8 ,16 of 32 maal) tussen Aen B teherhalen)
7. OSD (ominformatie, zoals verlopentijd 16. Herhaling (omeen titel, hoofdstuk
en resterende tijd op te roepen) of nummer teherhalen)
8. Weergave/pauze 17. Return (teruggaannaar noofdmenu)
9. Stop (eenmaaldrukken, druk danop »1 18. MUTE (omhet geluid tedempen)
N = om weergave verderte zetten vanafhet 19. VOL +/- (om hetvolume te regelen)
I punt waar gestoptwerd. Tweemaal 20. Enter (omte bevestigen)
Rechtse luidspreker achteraan drukken om V0||edigte stoppen)
— Linkse luidspreker achteraan —_—

10. MODE (omde bron tekiezen)

Opmerking: er is geen5.1 kanaal geluidweergavein het toestel, maar via aansluiting
met een versterkeris deze welbeschikbaar.



Gebruik van de afstandsbediening
Plaats de batterijin de afstandsbedieningzoals hieronder getoond.

CR2025 CR2025

Bij gebruik vande afstandsbediening, zorgervoor dat deze gericht is opde
infrarood ontvanger vanhet toestel. De afstand tussen hettoestel en de
afstandsbediening mag nietmeer dan 3meter bedragen. Zieillustratie.

Opmerking:

1. Zorg ervoordat de afstandbedieningniet valt ofin een vochtigeomgeving
gebruikt wordt.

2. Zorg ervoordat de infrarood ontvanger van hettoestel niet indirect zonlicht
geplaatstis.

3. Vervangde batterij alsde afstandsbediening nietgoed meer werkt.

Basisbediening

| /

Weergave vanDVD, MPEG4, SVCD,VCD, CD, MP3, Xvid

1. Na hettoestel op denetstroom te hebbenaangesloten, schuif de ON/OFF
schakelaar in de ON stand enhet bronmenu verschijntop het scherm:

DVD
MEDIA

Druk op w« oft» om DVD modusof Media moduste kiezen endruk op OK
om te bevestigen. Als u“Media” kiest, zorger dan voordat er eenUSB of
een SD/MMC kaartis aangesloten.

2. Open dedisclade en brengeen disc inmet de bedrukte zijde naar boven.

3. Sluit dedisclade. Het toestellaadt de discen start deweergave.

4. Druk eenmaal op m omde weergave testoppen; druk op»iom de weergave
verder te zetten vanaf hetpunt waar ugestopt bent. Druktweemaal op ®
om de weergave volledig te stoppen.

5. Druk tijdensde weergave op™liom de weergavete pauzeren endruk
opnieuw om deweergave verder tezetten.

6. Alsu gedaan heeftmet weergeven, schakelhet toestel uitdoor de
ON/OFF schakelaar inde OFF standte plaatsen.

7. Bij sommige DVD discs meteen Titelof Hoofdstukmenu, drukop MENU
om in hetmenu te gaanen gebruik <««»» «a» omte selecteren. Drukop
ENTER om tebevestigen.

Opmerking: Verwijder de USB niet terwijlu ermee werkt. Dit kan aanleiding
geven tot slechte werking.

zo0m  moDE

Title —— me woo seme ve—d — Menu

AB | ANGLE

Cursor button  —
ENTER —

play/pause




Snel voorwaarts enachterwaarts Herhaling van eenbepaald deel

Bij weergave vanDVD, MPEG4, SVCD,VCD en CDkan er snelvoorwaarts en ;DD b ivy & CD/ QMD

achterwaarts gezocht worden.

Bij weergave vanDVD, MPEG4, SVCD,VCD en CDkan een bepaalddeel herhaald

1.Druk op » omvoorwaarts te zoeken.Druk verschillende malenom de snelheidte worden

kiezen tussen 2,4, 8, 16 of 32 maalde normale snelheid.

[ » | —>[pp 2x| —>[pp 4x]

Druk tijdens deweergave op de “A-B” toets omhet

beginpunt Avan het teherhalen deel temarkeren, druk
opnieuw op detoets om heteindpunt B temarkeren; het =Y
toestel herhaalt depassage tussenA enB.

[ pp32X | <€—| PP 16X | <«—| PP 58X |

Druk voor eenderde maal opde toets omde herhaling te

TILE | AUDIO  STLE MENU

stoppen.
2. Druk op <« om achterwaarts tezoeken. Druk verschillende ==l
malen om desnelheid te kiezentussen 2, 4,8, 16 of 32 maal [Search forward
de normale snelheid. [pearch backward
[ » ||« 2x] >« 4x]
[ @q32x | «—| @q16x | <[« 8x]
Herhaling
_DVD™™) MPEG4™)  sVCD /,,vco" coT
. ) Hoek
Bij weergave vanDVD, MPEG4, SVCD,VCD en CDkan een hoofdstuk, een titel of
de hele discherhaald worden. Bij de weergavevan een DVDdisc die uitgerustis met scénes
N . . ) die vanuit eenverschillende hoek zijnopgenomen, druk op
Bij een DVDdisc, druk opde “repeat” toetsom een hoofdstukte herhalen; druk “Angle” en hetvolgende verschijnt op het scherm.

opnieuw om eentitel te herhalen;druk nogmaals omde hele discte herhalen. R 14

Gebruik de numerieketoetsen om de gewenste hoek te

|—| @Hoofds1ukl—> | &> Titel |—> | &> Alles |—> Uil—| kiezen.

Om terug naarnormale weergave tegaan, druk opnieuwop maen

“Angle”.
De disc wordtdan onder destandaardhoek weergegeven.

Bij een MP3disc; druk opde “repeat” toetsom de huidigefile te herhalen; druk —
opnieuw om eenfolder te herhalen;druk nogmaals opde herhaling stopte zetten. B3 /4

Opmerking
e T gt
|_ Alles —| Deze functie isalleen beschikbaar opdiscs die met

multi-angle zijn uitgerust.

B4 /4

IEER



Zoom in/out

DVD ™y MPEG4 sveD _veo
¢ ( ( (

Bij weergave vanDVD, MPEG4, SVCD,VCD kan erop het
beeld in- enuitgezoomd worden.

Druk tijdens deweergave op “Zoom”en het beeldwordt
vergroot; druk nogmaalsen het beeldwordt nog vergroot;
druk nogmaals enhet beeld wordtuitgezoomd; druk totdat
u terug eennormaal beeld heeft.

Bij een vergrootbeeld kan u «» gebruiken om hetbeeld
op het schermte verplaatsen.

l— Zoom in/out
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Weergave JPGfile

. Plaats eenJPG disc inde lade enhet toestel begintmet de weergave.

Druk opMENU om JPGfiles te kunnendoorlopen.

. Gebruik o v omeen JPG filete selecteren endruk op OKom te bevestigen.
Opmerking: u kanop MENU drukkenom naar defolderlijst te gaan. Druk »ii
of OK omeen preview vande file tekrijgen.

. Druk op<« om het beeldtegen wijzerzin tedraaien; druk op» om met
wijzerzin te draaien.

. Druk op OSD terwijl ude beelden bekijkt. U kan verschillende
overgangswijzen kiezen:

- van bovennaar beneden

- van benedennaar boven

- van links naar rechts

- van rechtsnaar links

- van linksbovennaar rechts beneden

- van rechtsbovennaar links beneden

- van linksbeneden naar rechtsboven

- van rechtsbeneden naar linksboven

- horizontaal vanuithet midden naarde zijkanten
- verticaal vanuithet midden naarde kanten

- vanuit bovenen beneden naarhet midden

- van linksen rechts naarhet midden

- vanuit viervensters bovenaan naarbeneden
- vanuit viervensters links naarrechts

- vanuit devier hoeken naarhet midden

. Alstijdens de weergave het symbool @ verschijntwanneer u op“Angle”,
“Subtitle”, “Audio”, “A-B”, “Title'enz drukt, betekentdit dat deze opties op
het ogenblik nietbeschikbaar zijn.

. Bij deweergave van JPGfiles, druk opm ; de beeldenworden nu verkleind

weergegeven. Gebruikav «» enOK om eenbeeld te selecteren.

Weergave MP3 files

Plaats een MP3disc in delade of sluiteen USB ofeen SD-kaart aan.
Gebruik 4/Y en OKom een MP3file te kiezen; druk op »Il of OK om de
weergave te starten.

00: 36 03: 43 =
Dir: 001

B \Ctyy\

TRACKO1
TRACKO02

TRACK03
TRACKO04
TRACKO5
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TV Display
Angle Mark
TV Type
Screen Saver
0SD Lang

Druk op SETUP enhet hoofdmenu verschijnt.

In de algemene instelpagina,druk op «» om eenitem te
selecteren.

Druk op OK omte bevestigen.

Gebruik Av¥ om de instellingente doen.

Druk op OK omte bevestigen.

Druk op <€ om hetmenu te verlaten.

TV Display
Angle Mark
TV Type
Screen Saver

Wide

ON

PAL

on French
German
Italian

OSD taal

Gebruik deze optie omde taal van hetOSD menu te kiezen
(Engels, Frans, Duits, Italiaans)

Standaardinstelling: Engels

Angle Mark
TV Type
Screen Saver
0SD Lang

Normal/PS
Normal/LB

TV display
Ga naar deze optieom het schermformaat inte stellen.
(Normaal/PS, Normaal/LB, Breedbeeld)
De standaardinstelling is breedbeeld.
Opmerking:
v¢Deze functie hangt afvan het beeldformaat waarmeede DVD
disc is opgenomen.
Y Gebruik “breedbeeld (16:9) alshet toestel op een16:9 TV is
aangesloten.

=0 .

Panel Quality

Gebruik deze optie omde beeldkwaliteit in testellen.
Volgende zaken kunneningesteld worden: helderheid,
contrast, kleur en saturatie.

Standaardinstelling voor al dezeitems: 00

TV Displa!

TV Type
Screen Saver
0SD Lang

Hoekmarkering

Gebruik deze optie omtijdens de weergave dehoekfunctie te
kunnen gebruiken.

Keuze tussen aan ofuit.

Standaardinstelling: aan

==h S

Password

Gebruik deze optie omhet paswoord in testellen (vier cijfers).
De ouderlijke controle wordtbeschermd door een paswoord.
Standaard paswoord: 8888

TV Display
Angle Mark

Screen Saver
0SD Lang

TV type
Gebruik deze optie omhet type TV tekiezen (PAL,NTSC)
Standaardinstelling: PAL

Subtitle
Disc Menu
Parental
Default

OFF French
ENG German
Italian

Audio

Gebruik deze optie omuw voorkeurtaal van degesproken

taal in te stellenbij weergave van DVD.

Standaardinstelling: Engels

Opmerking:

“De gesproken taal hangtaf van wat beschikbaaris op de
DVD.

YcGebruiker kan ook detaal instellen tijdens deweergave,
door op deAudio toets te drukken.

TV Display
Angle Mark
TV Type

0SD Lang

Screen Saver
Gebruik deze optie omde screen saver inof uit te schakelen.
Standaardinstelling : aan

Audio

Disc Menu
Parental
Default

English

ENG French
German
Italian

14

Ondertitels

Gebruik deze optie omuw voorkeurtaal van deondertitels in te
stellen bij weergave vanDVD.

Standaardinstelling: Engels

De keuze van detaal hangt af vanwat beschikbaar is opde
DVD.

Gebruiker kan ook detaal instellen tijdens deweergave, door
op de Subtitle toetste drukken.
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Audio ENGIERGISH

Subtitle OFF French

Parental
Default

German
Italian

Disc menu

Gebruik deze optie omuw voorkeurtaal voor hetdisc menu in
te stellen.

Standaardinstelling: Engels

Opmerking: de keuze vande taal hangt afvan wat beschikbaar
is op de disc.

Audio
Subtitle
Disc Menu

Default

Ouderlijke controle

Gebruik deze optie omhet niveau van deouderlijke controle
in te stellen, zodatkinderen bepaalde sc.nes nietkunnen
bekijken.

De beschikbare niveaus zijn:KINDVRIENDELIJK, G, PG,
PG13, PGR, R, Nc17, VOLWASSENEN
Standaardinstelling: VOLWASSENEN

Audio
Subtitle
Disc Menu
Parental

Standaardinstellingen
Gebruik deze optie endruk op OK.
Alle instellingen worden terugop de fabriekswaarden gebracht.|
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Specificaties

Bruikbare discs: DVD+R/RW, DVD-R/RW, CD-DA, CD-R/RW, MP3, JPEG, VCD
Systeem: PAL/NTSC

Schermgrootte : 7 duim

Beeldresolutie: 480 x 234 (RGB)

Frequentiebereik: 20 Hz 20 kHz

Video uitgang: 1 Vp-p/75 Ohm, ongebalanceerd

Audio uitgang: 1.4 Vrms/10 kOhm

Signaal/ruis-verhouding: beter dan 80 dB

Dynamisch bereik: beter dan 85 dB

Laser: halfgeleider laser, golflengte 650nm/795nm

Voeding: DC 9-12V

Verbruik: 10 W

Gebruikstemperatuur: 0-40° C

Gewicht (Monitor/Dvd-speler): 0.36/0.7 kg

Afmetingen (Monitor/Dvd-speler) (b x d x h): 545 x 166.5 x 25/212 x 167 x 40 mm
Batterijtype: Li Polymeer

Gebruik van de oplaadbare batterij

Dit toestel maakt gebruik van een Li Polymeer batterij voor draagbaar gebruik. De
batterij heeft geen “geheugeneffect” en kan dus opgeladen worden wanneer de
batterij gedeeltelijk ontladen is. Het volledig opladen duurt niet langer dan 6 uur
en heeft dan een capaciteit voor 2 uur speelduur.

Voorzichtigheid met het opladen van de batterij

De batterij kan alleen opgeladen worden als het toestel uitgeschakeld is en de
netstroom aangesloten is. Een rood lampje brandt tijdens het opladen en wordt
geel als de batterij helemaal opgeladen is.

Gebruik en onderhoud van de oplaadbare batterij

1.De gebruikstemperatuur is 0°C 40° C.

2.Haal de stekker uit het stopcontact als het toestel niet gebruikt wordt.

3.Tijdens de weergave wordt het toestel warm. Dit is normaal, maar een te
langdurig gebruik wordt toch afgeraden.

4.Zorg ervoor dat het toestel niet in aanraking komt met andere objecten en
gebruik het niet naast een warmtebron of in vochtige plaatsen.

17



In geval van problemen

PROBLEEM OPLOSSING

Geen geluid of Controleer of hettoestel goed isaangesloten.
vervormd geluid [ Controleer of allekabels goed zijnaangesloten.

Kan niet snel U kan nietsnel doorheen de openingsfase en
doorheen een film | de verwittiging aanhet begin vande film
gaan omdat dit verbodenis.

De gewenste functie is op het ogenblik niet
beschibaar omdat:

Het symbool @ 1. De software hetniet toelaat.
verschijnt op het | 2. De disc ondersteuntde functie niet (bv. hoek)
scherm 3. De functie is ophet ogenblik niet beschikbaar

U heeft een nummeringebracht dat niet bestaat.

De disc ismisschien beschadigd. Probeereen
andere disc. Eenbepaalde vervorming is
normaal bij snelvoorwaarts of achterwaarts
zoeken.

Vervormd beeld

Sommige discs verbiedenhet snel doorspoelen
op bepaalde delen.

Geen versneld U kan nietsnel doorheen deopeningsfase en de
opzoeken verwittiging aan hetbegin van defilm omdat dit
verboden is.

Indien u zichvan het toestelwil ontdoen, zorger dan voordat
elektrische apparaten niettezamen met anderhuishoudelijk afval
verwijderd wordt. Gebruikde bestaande recyclagesystemen.Neem
contact op metde locale autoriteiten of met uwdealer (Richtlijn
. betreffende Afvalvan Elektrische enElektronische Apparatuur).

Wegens voortdurende verbeteringenkunnen wijzigingen aande eigenschappen en
specificaties aangebracht wordenzonder voorafgaande verwittiging.
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Sommaire Précautions de sécurité

Merci d'avoir choisice lecteur DVD portable. L'appareil comprendun écran
large de 7 pouces et unlecteur DVD. L'appareil utilise la toutederniére

Précautions de sécurité 1 technologie électronique etest développé pourune utilisation domestique,
dans des hételsou au bureaupour relaxions. Leformat compact permetun
Emballage 2 transport et une utilisation facile. Lissez attentivementle manuel d'utilisation
et gardez-le pourconsultation ultérieure.
Caractéristiques principales 2
Commandes appareil 3
Connexions 4 A Hauts voltages. Ne pas ouvrir! A
Télécommande 8
Opération de base 10 Pour prévenir d'étre prudent
pour des chocs électriques
Réglage systéme 15
Spécifications 18 Attention : pouréviter le risqued'incendie ou deschocs électriques, ne pas
En cas de problémes 19 exposer cet appareila la pluieou a I'humidité.

1) Lissez attentivement le manuel d'utilisation etsuivez toutes lesinstructions
pour une opérationsdre.

2) Ne pasutiliser I'appareil acé6té d'eau. Nepas placer unobjet rempli d'une
liquide au-dessus del'appareil.

3) Ne pasplacer I'appareil acété d'une sourcede chaleur tellesque des
radiateurs ou desappareils qui produisentdu chaleur (ycompris un
amplificateur).

4) Déconnectez laprise courant secteurpendant des oragesou quand vous
n'utilisez pas I'appareilpendant un certaintemps.

5) Nettoyage :déconnectez le systemeet utilisez unchiffon Iégerement
humide. Ne pasutiliser des détergentsou des aérosols.

6) Utilisez uniquementles accessoires recommandéespar le fabriquant.

7) Contactez un service aprés-ventes dansles cas suivants: quand I'appareil
est endommagé, quand lecable courant secteurest endommagé, quandune
liquide a pénétrél'appareil, quand unobjet est tombésur I'appareil, quand
I'appareil a été exposé a I'humidité ou quand ilne fonctionne pasbien.
N'essayez pas deréparer vous-méme |'appareila cause deshauts voltages
et le risqued'un choc électrique.

8) N'utilisez pasdes disques avecune forme irréguliéretelle que laforme d'un
ceeur ou d'une étoile car ilspeuvent causer desmal fonctionnements.



Emballage

Lecteur DVD avecécran LCD 7" 1
Télécommande avec pile 1
Cable audio/vidéo 1
Adaptateur AC/DC 1
Adaptateur allume-cigare 1
Manuel d'utilisation 1
Casque d'écoute 2
Cable DC +audio/vidéo 1

Caractéristiques principales

-Ecran LCDa grande luminositéde 7 pouces

-Compatible avecDVD, VCD, MP3,MP4, CD, JPEG,etc...

-Haut-parleur stéréoincorporé

‘Accu lithium-polymeérerechargeable incorporé

‘Prévu poursystémes PAL etNTSC

-OSD multi-langues, avancement rapide enavant/arriére, fonction derépétition
‘Fonction zoom

Commandes appareil
] \

-

)
34 5678

I
¥
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1.0uvrir 9. Entrée DC9-12 V
2.En/hors fonction 10. Sortie DC
3.Réglages 11. Sortie AV
4 .Mode 12. Prise pourcasque d'écoute
5 AV w» 13. Volume
6.Bouton OK 14. Carte SD
7.Lecture/ pause 15. Porte YSB
8.Arrét 16. Crochet

Moniteur
= \'\T

Lo
3
4
L5

“o"o#‘g

G

—
=

)
)

1.En/hors fonction
2.Volume
3.Prise pourcasque d'écoute

4. Entrée AV
5. Entrée DC9-12V
6. Moniteur LCD



Connexions Connexion au moniteur

L'appareil peut étreconnecté au moniteurLCD externe.

Connectez I'appareil aucourant avec I'adaptateur AC/DC oul'adaptateur
allume-cigare.

Connectez la sortieDC a I'entrée DC 9-12 Vdu moniteur enutilisant le
cable DC/AV. Utilisez le méme cable pour connecterla sortie AV de
I'appareil a I'entrée AV du moniteur.

Voyez l'illustration ci-dessous.

Alimentation et installation

Connectez I'adaptateur AC/DC a I'entrée DC 9-12 V sur le cétédroit de
I'appareil et connectezl'autre bout ala prise courantsecteur AC. Voyez
illustration ci-dessous.

T‘%:@o;
o — HL%
S

w%‘w - ‘ “T\ )
Utilisation de I'adaptateurallume-cigare. Connectez I'adaptateurallume- == : =
cigare a I'entréeDC 9-12 Vsur le c6tédroit de I'appareilet connectez
I'autre bout ala prise allume-cigare. Voyez illustrationci-dessous. D ay &

60 0

LB = §6 6

o — | ﬂ

Notes :
% L'allume-cigare ne peutpas étre utilisé pour charger I'accu.

% L'allume-cigare ne peutétre utilisé quequand I'alimentation dela voiture . . . .
est 9-12 V. Remarque :il est recommandéd'alimenter les deuxappareils avec

I'adaptateur allume-cigare. L'adaptateur AC/DC estutilisé pour lelecteur et
pour charger I'accuincorporé.



Connexion aux haut-parleurs externes

Vous pouvezconnecter I'appareil auxhaut-parleurs externes. Voyez
illustration ci-dessous.

=

(Not Supplied)

AMPLIFICATEUR

338 =1] o
TV
’ Haut-parleur frontal gauche Haut-parleur frontal droite
o Haut-parleyr central o

o a

.. Haut-parleur arriére droite
Haut-parleur arriére gauche

Remarque : iln'y a pasde systéme 5.1 canaux dans l'appareil, mais le
systéme est disponiblequand I'appareil estconnecté a I'amplificateur.

6

Remote Control

N =

&

(2]

©

[2}———+— mme  Aupbio

ZOoOoM

SUBTITLE MENUT|

MODE—
| I

5B e

. Boutons numériques
. TITRE (pourafficher des informations

concernant le titre)

AUDIO (pour choisir lalangue parlée)
REGLAGE (pourentrer dans lemenu
réglages)

. Bouton précédent/suivant(pour aller

vers un chapitreou une scéne
précédente ou suivante)

Bouton avancementrapide en
arriere/en avant (2,4, 8, 16ou 32
fois la vitessenormale)

. OSD (pourafficher des informations

du disque, tellesque temps écoulé
ou temps restant)
Lecture/pause

. Arrét(poussez pour arréterla lecture ;

poussez »i pour continuerla lecture
a partir dupoint ou vousavez arrété ;
poussez deux foispour arréter
complétement.

10. MODE (pourchoisir la source)

11. ZOOM (pour agrandir I'image
pendant la lecture)

12. Menu (pourentrer dans le menu)

13. Sous-titres (pourchoisir la langue
des sous-titres avecDVD)

14. Angle (pourchanger I'angle deprise
de vue surdisques avecmulti-angles)

15. A-B(répétition entre deuxpoints A
et B déterminésd'avance)

16. Répétition (pourrépéter le titre,
chapitre ou numéro)

17. Retour (pourretourner au menu
principal)

18. MUTE (pourcouper le son)

19. VOL +/- (pour réglerle volume)

20. Enter (pourconfirmer)



Utilisation de latélécommande

Placez la piledans la télécommande comme illustré ci-dessous.

CR2025 CR2025

Quand vous utilisezla télécommande, faites attention a ladiriger vers le
récepteur infrarouges del'appareil. La distance maximale entre I'appareil et
la télécommande est3 métres. Voyez l'illustration.

L

Remarques :

1.Faites attentiona ne paslaisser tomber etne pas utiliserdans un
environnement humide.

2.Le récepteura infrarouges ne peut pas étreexposé a lalumiéere du soleil.

3.Remplacez lapile quand latélécommande ne fonctionne pas bien.

Opération de base

Lecture des disquesDVD, MPEG4, SVCD,VCD, CD, MP3, Xvid

1.Aprés avoir connectéle courant secteur, mettez I'appareilen fonction enpoussant le
bouton ON/OFF enposition ON. Lemenu source apparaitsur I'écran.

DVD
MEDIA

Utilisez les boutonsie« »»i pour choisir lemode DVD ouMedia et poussezOK pour
confirmer. Sivous choisissez Media, contrélez que vousavez connecté ouinséré un
USB ou unecarte SD/MMC.

2. Ouvrez lecompartiment disque etinsérez le disqueavec la faceimprimée vers le
haut.

3. Fermez lecompartiment disque. L'appareilcharge le disqueet commence lalecture.

4. Poussez® unefois pour arréterla lecture ;poussez »li pour continuerla lecture a
partir du pointou vous avezarrété ; poussez® deux fois pourarréter completement.

5. Pendant lalecture poussez »il pourpauser la lecture,repoussez pour continuerla
lecture.

6. Aprésla lecture, mettezl'appareil hors fonctionen poussant lebouton ON/OFF en
position OFF.

7. Certains disques DVD possédent unmenu titre/chapitre. Poussezle bouton MENU
pour entrer dansle menu etutilisez les boutons<« »» e« »» pour faire unesélection.
Poussez ENTER pourconfirmer.

Remarque : ne pas déconnecterles appareils USBquand ils sonten fonction, carceci
peut causer desmal fonctionnements.

zo0m  moDE

Title —— me woo seme ve—d — Menu

Cursor button  —
ENTER —

play/pause




Avancement rapideen avant ouen arriére

Les disques DVD,MPEG4, SVCD, VCD, CD permettent unavancement rapide
en avant ouen arriére.

1.Pousse? et larecherche en avantcommence. Poussez plusieursfois pour
changer la vitesseentre 2, 4,8, 16 ou 32 fois lavitesse normale.

[ > | ox| [P 4| —

2001 MoDE.

[ pp32X | <€—| PP 16X | <«—| PP 58X |

2. Poussez« etla recherche enarriere commence. Pousseg s
plusieurs fois pourchanger la vitesseentre 2, 4,8, 16 ou B
fois la vitessenormale.

TILE | AUDIO  STLE MENU

AB | ANGLE
[Search forward
[Search backward

(> | >[wx] >[wx] |90

| «q32x | «—| «qi6X | «—| @ 8X |

Répétition

Les disques DVD,MPEG4, SVCD, VCD, CD permettent larépétition d'un
chapitre, titre oudu disque entier.

Pour les disques DVD, poussez le bouton 'répétition’ pourrépéter un chapitre,
repoussez le boutonpour répéter letitre, repoussez le bouton pour répéter
le disque entier.

’—’ ©Chapitre |—> | &> Titre |—> | &> Tout |—}Répe’tition horsfonction—|

Pour les disques MP3, poussez le bouton 'répétition’ pourrépéter le file actuel,
repoussez le bouton pour répéter ledossier, repoussezle bouton pourannuler
la répétition.

Répétition numéro actuel | ——F» Répétition dossier ——Pp-Reépétition hors fonction—|

Répétition d'un certainpassage

Les disques DVD,MPEG4, SVCD, VCD, CD et MP3 permettent de répéter
un certain passage.

Pendant la lecture poussez le bouton'A-B' pour marquerle point dedébut A;
repoussez ce boutonpour marquer lepoint final B;
I'appareil répéte lasection entre lespoints Aet B. Z>A

Repoussez le boutonpour une troisiemefois pour
arréter la répétition.

<> AB
[— Number
L A-B
— Angle
Angle
Pendant la lectured'un disque DVD avec multi-angles,
poussez le bouton'Angle’ et lesymbole suivant estaffiché e /4
sur I'écran. '
Utilisez les boutonsnumériques pour choisirl'angle voulu.
B2 /4
Pour revenir ala lecture normale, repoussez le bouton
'Angle’.
Le lecteur utilisel'angle standard dudisque.
BG4
Remarque :
. . . . B4 /4
Cette fonction estuniquement disponible avecles A

disques DVD quipossedent des multi-angles.

11



Zoom in/out

DVD ™y MPEG4 sveD _veo
¢ ( ¢ (

Les disques DVD,MPEG4, SVCD, VCD, permettent
d'utiliser la fonctionzoom.

Pendant la lecture poussez le bouton'zoom’' et I'image
est agrandi. Repoussezle bouton etl'image est encore
agrandi ; repoussezle bouton jusqu'aumoment ou vous
avez a nouveaul'image normale.

Quand I'image estagrandi, utilisez lesboutons pour<«»
déplacer I'image.

l— Zoom in/out

zo0m  MoDE
ey

ANGLE

12

s 2x

/" 3X

74X

12X

213X

174X

Lecture des documents JPG

Insérez ledisque JPG etl'appareil commence lalecture.
Poussez lebouton MENU pournaviguer dans lesdocuments JPG.
. Utilisez lesboutons pour sélectionnerun document JPGet poussez OKpour A ¥
confirmer.
Remarque : Vous pouvez pousserle bouton MENIpour revenir ala liste des
dossiers. PoussezPll ouOK pour voirle document sélectionné.
4. Pour tournerl'image vers legauche, poussez< ;pour tourner I'imagevers la droite,
poussez b
5. Pendant quevous regardez lesimages, poussez lebouton OSD poursélectionner
le mode detransition entre lesimages.
. Du hautvers le bas
. Du basvers le haut
. Du gauchevers la droite
. De ladroite vers lagauche
. Du coingauche en hautvers le coindroite en bas
. Du coindroit en hautvers le coingauche en bas
. Du coingauche en basvers le coindroit en haut
. Du coindroit en basvers le coingauche en haut
. Du centrevers la gaucheet la droite
10. Du centrevers le hautet le bas
11. Dubas et duhaut vers lecentre
12. De gaucheet de droitevers le centre
13. Des quatrefenétres en hautvers le bas
14. Des quatrefenétres a gauchevers la droite
15. Des quatrecotés vers lecentre
6. Pendant lalecture le symbole @ peut apparaitre quandvous poussez lesboutons
'Angle’, 'Sous-titres', 'Audio’,'A-B', 'Titre', etc. Ceci veutdire que lafonction n'est
pas disponible al'instant.
7. Pendant lelecture des documents JPG, poussez B etles images sontréduites ;
utilisez les boutonsa v «» ou OK poursélectionner une image.

WN =

O©OONOGARWN =

Lecture documents Mp3

1. Insérez ledisque MP3 ouconnectez le USBou la carte SD. Utilisez lesboutonsa/vou

OK pour sélectionnerun document MP3; poussez »ll ou OK pour reproduirele
document sélectionné.

00: 36 03: 43 =
Dir: 001

B \Ctyy\

TRACKO1
TRACKO02

TRACK03
TRACKO04
TRACKO5
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TV Display
Angle Mark
TV Type
Screen Saver
0SD Lang

Poussez le bouton 'Setup' etle menu principal apparaitsur I'écran.
Utilisez les bouton «» poursélectionner un item.

Poussez le bouton OK.

Utilisez les boutons A ¥ poureffectuer le réglage.

Poussez OK pour confirmer.

Poussez le bouton <« pourquitter.

TV Display Wide
Angle Mark ON
TV Type PA

L
Screen Saver on French
German

Italian

Langue OSD
Pour choisir la langue OSD (anglais, frangais, allemand,italien)
Réglage standard : anglais

Angle Mark
TV Type
Screen Saver
0SD Lang

Normal/PS
Normal/LB

Ecran TV

Dans cette option vouspouvez régler le formatde I'écran

(Normal/PS, Normal/LB, Ecran large).

Réglage standard : écranlarge

Remarque :

Y¢Cette fonction dépend duformat avec lequel ledisque DVD a
été enregistré.

YtUtilisez le format 16:9 quand I'appareil estconnecté au TV
16 :

Panel Quality

Dans cette option I'utilisateurpeut régler I'image :luminosité,
contraste, couleurs, saturation.
Réglage standard pour tousles paramétres : 00

TV Displa!

TV Type
Screen Saver
0SD Lang

Marquage angle

Cette option permet d'afficherle marquage angle pendantla
lecture.

Possibilités : en ouhors fonction.

Réglage standard : enfonction

Password

Dans cette option vouspouvez mémoriser votre motde passe
(quatre chiffres)

La fonction de contréleparental est protégé parle mot de
passe.

Mot de passe standard: 8888

TV Display
Angle Mark

Screen Saver
0SD Lang

Type TV
Pour choisir le typede TV (PAL ou NTSC)
Réglage standard : PAL

Subitle oFf French
Disc Menu ENG German
Parental talian

Default

Audio

Dans cette option vouspouvez mémoriser la langueparlée

préférée pour les disquesDVD.

Réglage standard : anglais

Remarques :

YcLa langue disponible dépenddu disque DVD.

YrVous pouvez changerla langue en poussantle bouton 'Audio
pendant la lecture.

TV Display
Angle Mark

TV Type

0SD Lang

Screen Saver
Pour mettre le screensaver en ou horsfonction.
Réglage standard : enfonction

14

Audio
English

Disc Menu ENG French

Parental German

Italian
Default

Sous-titres

Dans cette option vouspouvez mémoriser la languepréférée
pour les sous-titres desdisques DVD.

Réglage standard : horsfonction

La langue disponible dépenddu disque DVD. Vous pouvez
changer la langue enpoussant le bouton 'Audio'pendant la
lecture.

15




Audio ENGIERGISH
Subtitle OFF French

German
Parental Italian
Default

Menu disque

Dans cette option vouspouvez choisir la languepour le menu
des disques.

Réglage standard : anglais

Remarque : le choixde la langue dépenddes langues
disponibles sur le disque.

Audio 1 KID SAFE
G

Subtitle OFF
Disc Menu ENG 4
PESEI—

Default

Controle parental

Dans cette option vouspouvez régler le niveauparental pour
que certaines scénes oule disque entier nepeuvent pas étre
regardés par les enfants.

Les niveaux disponibles sont: ENFANTS, G,PG, PG13, PGR,
Nc17, ADULTES

Réglage standard :ADULTES

Audio
Subtitle
Disc Menu
Parental

Standard
Sélectionnez cette option et poussezOK pour remettre tous les
réglages au niveau d'usine.

16

Spécifications

Compatible avec lesdisques : DVD/VCD/CD/MP3/MPEG4
Systémes : PAL/NTSC
Format écran : 7 pouces
Réponse en fréquences: 20 Hz 20 kHz
Sortie vidéo : 1 Vp-p/75 ohmsnon balancée
Sortie audio : 1.4 Vrms/10kOhms
Rapport signal/bruit : mieux que 80dB
Plage dynamique : mieux que 85dB
Laser : semi-conducteur, longueur d'ondes650nm/795nm
Alimentation : DC9-12 V
Consommation : 10 W
Températured'utilisation : 0-40°C
Poids (Moniteur/lecteur DVD): 0.36/0.7 kg
Dimensions (Moniteur/lecteur DVD) (I x px h) :
212 x166.5x25/212 x 167 x 40 mm
Type accu: Li Polymére

Utilisation de I'accurechargeable

L'appareil utilise unaccu Li-polymere avecgrande longévité. L'accune
possede pas d'effet de mémoire et peut étrerechargé a n'importe quel
moment, méme partiellementdéchargé. Il faut6 heures pourun chargement
complet qui permetune utilisation de2 heures.

Précautions concernant lechargement de lI'accu

L'accu peut uniquementétre rechargé quandl'appareil est horsfonction et
connecté au courantsecteur. Pendantle chargement letémoin est rouge;
une fois complétementchargé le t¢émoindevient jaune.

Utilisation et entretiende I'accu rechargeable

. La températured'utilisation est 0-40°C.

. Déconnectez I'appareildu courant secteurquand il n'estpas utilisé.

. L'appareil devient chaudpendant I'utilisation, cequi est normal. Néanmoins
n'utilisez pas I'appareilpendant de longues périodes.

. Evitez que des objets tombentsur I'appareil etne le placezpas dans des
environnements humides outrop chauds.

AOWN
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En cas de problémes

PROBLEME SOLUTION
Pas de sonou Contrélez que I'appareil est bien connecté.
son déformé Contrblez que lescables sont bienconnectés

aux prises correctes;

Ne peut pas Vous nepouvez pas avancerrapidement lors
avancer dans le des informations audébut d'un filmcar ceci
film est défendu.

La fonction voulue ne peutpas étre exécuté a ce
moment parce que :

1. Le logiciel du disquel'interdit.

2. Le logiciel du disque nesupporte pas la fonction.
3. La fonction n'est pasdisponible en ce moment.
Vousavez introduit un numéro qui n'existe pas.

Le symbole®@
apparait sur I'écran|

Le disque peutétre endommagé. Essayezun
Image avec autre disque.

distorsion Une distorsion estnormale pendant
I'avancement rapide enavant ou enarriére.

Certains disques ontdes passages qui

Pas d'avancement | n'autorisent pas I'avancementrapide.

rapide en avantou | Vous nepouvez pas avancerrapidement lors
en arriére. des informations audébut d'un filmcar ceci est
défendu.

Si, a uncertain moment dansle futur,vous voulez vous écarter de votre
appareil, notez queles appareils électriquesne peuvent pas étre enlevés
avec les autresdéchets domestiques. Utilisezles facilités derecyclage.
Prenez contact avecles autorités locauxou avec votrerevendeur.
. (Directive pour lesDechets d'Equipement Electrique et Electronique).

Pour des raisonsd'amélioration les caractéristiqueset les spécifications peuvent étre
changées sans préavis.
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Safety Precaution

Thank you forchoosing our portable DVD player. It includes a7” wide screen anda DVD
player. Theunit applies the latest state ofart electronics andis designed foruse at home,
in hotels andin offices etcfor relaxation. Thecompact size makescarrying easier as
well as installation. Please read the manual carefully priorto use andkeep it wellfor later

consultation.
A Hi-voltage, Don't Openit A
Remind userto be careful to
avoid electric shock

Warning: To reduce therisk of fire or electric shock, do not exposethis apparatus torain
or moisture.

1) Please readthe instruction manual carefully and followall the requirements of safe
operation to operatethe device.

2) Do notuse this unitnear water.Do not place over the unitany container withliquid
inside.

3) Do notinstall near anyheat sources suchas radiators, heatregisters, stoves, orother
apparatus (including amplifiers)that produce heat.

4) Unplug thisunit during lightning storms or whenunused for longtime.

5) AboutCleaning: Unplug the system, use onlywet cloth toclean. Do notuse liquid
detergent or aerosol.

6) Only useaccessories specified bythe manufacturer.

7) Refer allservicing to qualified service personnel, servicingis required whenthe unit
has been damagedin any way, such aspower supply cordor plug isdamaged, liquid
has been spilled or objects havefallen into the unit, exposed tomoisture, does not
operate normally.Don't try torepair the machineby yourself because of the danger of
high voltage andelectric shock.

8) Do notuse irregular shapeddiscs such asheart or star-shapeddiscs as they may
cause the unitto malfunction.



Package

7 " LCDMonitor & DVD Player 1
Remote Control with battery 1
Audio/Video Cable 1
AC/DC Power Adapter 1
Cigarette Lighter Adapter 1
User Manual 1
Earphone 2
DC+Audio/Video Cable 1

Main Features

@ High brightness color7” LCD screen

@ Compatible with discof DVD, VCD,MP3, MP4, CD, JPEG, etc.

@ Built-in stereo speaker

@ Built-in rechargeable Lithium polymer battery

@ Support PALor NTSC system

@ Support Multi-language OSD, speed forward/backward, repeatfunction

@ Zoom in/out function

Main Unit Controls

1. Open knob

2. Power ON/OFF switch
3.SETUP button

4. MODE button

£
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9. DCIN 9-12V
10.DC OUT

11. AV OUT

12. Earphone jack

5. AV < » 13. Volume knob
6.0K button 14. SD card slot
7. Play/Pause 15. USB Port
8. STOP button 16.Bracket
Monitor View
S [~
—
Al AL N (7 ‘ 0
Hi2 |
O3
‘offi4
ofii-5

1. Power ON/OFF
2. Volumeknob
3. Earphone jack

4.AVin
5.DCIN9-12V
6. LCD Monitor



System Connection
Powering and installation

Plug one endof the AC/DC power adaptorinto the DCIN 9-12V jackon the rightof the
main unit, thenplug the otherend into the AC powerreceptacle. Please referto the
following illustration

—— ol @ .6"

A7
I

| — |

L

If using carcigarette lighter adaptorto connect tothe power:
Plug one endof the cigarettelighter adaptor intothe DC IN9-12V jack onthe unit, plug
the other endinto the carcigarette lighter socket. See illustration below.

e w ‘
o = |

Notice:
1.Car cigarettelighter adaptor can'tbe used torecharge the battery.

2.Car cigarettelighter adaptor isavailable to useonly when the carpower supply is9-12V.

Connecting to the monitor

The unit canalso be connectedto the externalLCD monitor.

Connect the unitto power by AC/DC adapteror cigarette lighteradapter.

Then connect theunit DC OUTjack to DCIN 9-12V Jackof the LCD Monitor by aDC/AV
cable. Alsouse this DC/AV cable toconnect the AV OUTjack of theunit toAV IN

jack of the Monitor.

Please refer tothe illustration below.

fL = ==, et 6 =

< — 60 0 |

i e L) o = : “T\ ]
== : —

l = 7,
NG

Note: You're advised tosupply both unitsthe power bythe cigarette lighteradapter

only. The AC/DC adapter is usedto supply powerof one unitonly and asthe charger

to charge themain unit ifit's with built-inbattery.



Connecting with externalspeaker

The unit canbe connected withexternal speaker. Please see thefollowing illustration

AMPLIFIER

Center

©0°

SUBWOOFER

Left rear speaker

speaker

Left front speaker

Right rear speaker

Notice:There is no 5.1channel in the unit,however, after connectingto APM itis available to

output audio in5.1 channel

The Remote Control

— TITLE AUDIO

ZOoOoM

| I

SUBTITLE

MODE—

MENUT|

ANGLET |

REPEAT—

5 B e

1. Number button

2. TITLE (Todisplay title information)
3. AUDIO(Toselect audio language)
4. SETUP (To go toor exit setupmenu)

5. Previous/Next button(Togo to
previous/next chapter orscene during

playing)

6. Fast forward/backwardbutton (To
scan forward/backward at2, 4, 8,16,
or 32 times)

7.08D ( To display discinformation
during playing ,suchas elapsed and
remaining time)

8. Play/pause

9. Stop (press once tostop playback, then
press »i toresumeplayback from the
point where youstopped; press stop

button twice tostop playback completely)

10. MODE (To select thesource)

11.

12.

13.

ZOOM(To zoom in/outthe image during
the playback)

Menu (To enter orexit menu root)

Subtitle (To select subtitlelanguage
when playing DVDdisc)

. Angle (Tochange viewing anglewhen

playing disc withmulti-angle)

. A-B (Repeat a specificportion from

point Ato B, pressit again tocancel
repeat playing)

. Repeat (To repeat playingtitle,

chapter or track)

. Return (To return tothe main menu)
. MUTE(To turn tomute)
. VOL+/- (To adjust thevolume)

: Enter (Toconfirm)



The Use of Remote Control
Please put the battery into theremote control asper below illustration

CR2025 CR2025

When using remote control, make surethe infrared windowis pointed toinfrared
receiving window ofthe main unit. The distance betweenmachine and remote control
must be within3 metres. Pleaserefer to thefollowing illustration

Notice

1.To avoid falling off or placenear damp environment.
2.To avoid infraredreceiving window ofthe unit beingunder direct sunlight
3.Please usea new batteryto replace oldone if theremote control doesn'twork.

Basic Operation

: / -

Playing disc of DVD, MPEG4, SVCD,VCD, CD, MP3, Xvid

1. Afterconnecting power tothe unit, turnon the unitby sliding the ON/OFF
switch to ON,the source menuwill be displayedon the screen:

DVD
MEDIA

Press i« »ito enterDVD mode orMedia mode and press OK buttonto confirm.
When selecting “Media”, ensure to insertUSB or SD/MMC card properly

2. Open thedisc door andinsert a discinto the doorwith the labelside facing
up.

3. Close thedisc door. The unitwill load thedisc and startplaying.

4. Press m onceto stop playback;then press »il toresume playback from
the point whereyou stoped; press B twice to stopplayback completely .

5. During playback, press ™! to pause;press it againto resume playback.

6. When theplaying is finished, please turn off the powerby sliding ON/OFF
switch to OFF.

7. For someDVD disc with Title or Chapter menu, press“ MENU” buttonto
enter menu page, and use <« » a»i toselect. Press ENTERto confirm.

Note: Please donot disconnect USBdevices or plugout SD/MMC cards
while they areworking with theunit. Functional failuremay occur in
case of wrongoperations.

zo0m  moDE
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Fast forward andfast backward
bvb™ /MPEG[‘ sveD VCD co

When playing discof DVD, MPEG4,SVCD,VCD, CD, theunit can searchforward or
backward.

1. Press,, ,the unit willsearch forward. Pressit repeatedly ,theunit will playat 2, 4,8, 16,

32 times ofspeed.

[ > | —>[pp» 2x] —>[p» 4x]

'

[ pp32X | <—| PP 16X | <«—| PP 58X |

TILE | AUDIO  STLE MENU

[Search forward

2. Press 4, the unit willsearch backward. Pressit repeatedly ,
the unit willplay at 2,4, 8, 16,32 times ofspeed.

[Search backward

[ > | —>[ed2x] > <€ 4x]

| «q32x | «—| «q16x | «—| @ 8X |
Repeat playing

When playing discof DVD, MPEG4,SVCD, VCD, CD, user can repeatplaying one
chapter, titleor all thewhole disc.

For DVD disc, press “repeat” button, user canrepeat playing one Chapter; press it
again to repeatplaying Title; press it thethird time torepeat playing thewhole disc.

I_{ & > Chapter |_>| > Tit|e|_>|© Al | —J Repeat of!—l

For MP3 disc, press “repeat” to repeat playingpresent file; pressit again torepeat
playing the folder; press it the third time tocancel repeat playing.

I—{ Repeat one | —)l Repeat folder | —3» Repeat off—l

Repeat playing offavorite scene

When playing discof DVD, MPEG4,SVCD, VCD, CD,Mp3, user canrepeatedly

play a specificsection.

During playback, press“A-B” button at apoint A, then press
this button againin point B, the unit willautomatically repeat
playing the partbetween A-B

Press it thethird time, theunit will returnto normal playback.

Angle

During playing DVDdisc with multi-angle, press “Angle”
button, the followings will be displayedon screen:

Press number buttonsto select theangle you desire
Toreturn to normalplaying, please press“Angle” .

The unit willplay the discin the defaultangle.

Notice

The function isavailable only fordiscs with multi-angle.
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DVD ™) MPEG4 ") svcD veo
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When playing discof DVD, MPEG4,SVCD, VCD,
user can zoomin or zoomout the image.

During playback, press“Zoom ”button, the image will be
enlarged; press itagain the imagewill be enlargedagain;
press it fourthtime, the imagewill zoom out, press it
repeatedly and theimage will returnto normal status.

When the imageis enlarged, usercan press<« » tomove
the image

— Zoom in/out

zo0m  MoDE
ey
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1. Place aJPG disc intothe tray, the unit will start reading and play.
2. Press “MENU” to browse JPGfiles.
3.Pressa v toselectaJPG file andpress “ OK” button to confirm.
Note: you canpress MENU toreturn to thefolder list. Press plI or “OK” to preview
the file selected
4. Torotate the picture counter-clockwise, press “q“;Press “p“to rotate the picture
clockwise
5. Press OSD buttonwhen viewing pictures, you can selectdifferent refresh modeas
follows:
. from topto bottom
. from bottomto top
. from leftside to rightside
. from rightside to leftside
. from lefttop to rightbottom
. from righttop to leftbottom
. from leftbottom to righttop
from rightbottom to lefttop
from horizontalcenter to bothsides
from vertical center to bothsides
from top andbottom to center.
from rightand left tocenter.
. from fourwindow's top side to bottom side.
. from fourwindow's left sideto right side.
. from 4 edges to center.

SISISISISIEICIS)

0eeee 89

6. During viewingfiles, “@" may appear whenpressing"Angle”or "Subtitle" or "Audio"
or "A-B" or"Title" etc;in this situationthese options areunavailable to operate.

7. When viewing JPG files, press" m" , pictures will bedisplayed in thumbnailmode,
press av «» or “OK" button to selectone picture toview

1.Place MP3disc into thedisc door orinsert USB disk, SD card toUSB port orSD card slot.
Press “ a/w” or“OK” button to choosea MP3 file; Press “p” or “ OK” button to playthe
file selected.
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TV Display
Angle Mark
TV Type
Screen Saver
0SD Lang

Press”Setup”button,the main menu willbe displayed on the
screen

In the General SetupPage, Press<«» button tohighlight this
item.

Press OK button toaccess.

Press A ¥ button to selectthe setting.

Press OK button toconfirm your selection.

Press « button to exit.

TV Display Wide

Angle Mark OoN

TV Type PAL

Screen Saver on French
German

Italian

OSD Language:

In the option usercan set OSD menulanguage(English,
French,German,ltalian).

The default:English

Angle Mark
TV Type
Screen Saver
0SD Lang

Normal/PS
Normal/LB

TV display:

Enter this option,user canset screen display format

(Nomal/PS,Nomal/LB,Wide)

The default is "Wide"

Note:

Y¢ The function depends onthe display ratio withwhich the
DVD disc is recorded.

YcPlease choose “Wide(16:9)"when using a16:9 widescreen
TV set

Panel Quality

Enter this option, usercan adjust picture qualityof video
output. There are itemsavailable to be adjusted:
Brightness, contrast, Hue andSaturation.

For all these itemsthe default is 00

TV Displa!

TV Type
Screen Saver
0SD Lang

Angle Mark:

Enter this option toset the angle duringplayback.
Optional setting: ON, OFF

The defaultis: ON

Password

Enter this option,you canset a password(four numbers).
All parental Control featuresare password protected.

The default is 8888.

TV Display
Angle Mark

Screen Saver
0SD Lang

TV Type:
Enter this option toselect TV type(PAL,NTSC)
The default is PAL.

Subitle oFf French
Disc Menu ENG German
Parental talian

Default

Audio:

Enter this option, usercan select your preferredaudio

language for DVDs.

The default is English.

Note:

Y¢ The audio language dependon the material oneach disc.

Y¢ User can also changethe audio language duringplayback
by pressing the Audio button.

TV Display
Angle Mark
TV Type

0SD Lang

Screen Saver:
Enter this option toset whether to activatethe screen saver
function.

The default is ON.

Audio

English
Disc Menu ENG French

German

Parental \talian

Default

14

Subtitle:

Select your preferred languageto show the subtitles

on the screen.

The default is OFF

The subtitle languages dependon the

information available on eachdisc,You canalso change the
subtitle language during playbackby press the SUBTITLE
button.
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Audio
Subtitle

Parental
Default

OFF French
German
Italian

Disc Menu:

This function allows youto choose the menulanguage
stored on the disc.

The default is English.

Note: the disc menulanguages depend on the
information available on thedisc.

Subtitle
Disc Menu

Default

ENG 1 KID SAFE
OFF 3 pg

4 PG 13
ENG 5 par

Parental:

Enter this option toset the parental controllevel to some
unsuitable disc scenes beingwatched by the children.
Optional parental control levels:KID SAFE, G, PG,PG 13, PGR]
R, Nc17, ADULT.

The default of thisoption is ADULT.

Audio
Subtitle

Disc Menu
Parental

Default:
Select this item andpress OK button toreset
all settings to theoriginal factory settings.
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Compatible disc: DVD/VCD/CD/Mp3/MPEG4

Signal system: PAL/NTSC

Panel size: 7inch

Frequency response: 20Hz to 20kHz

Video output: 1 Vp-p/75 Ohm,unbalanced

Audio output: 1.4Vrms/10kOhm

Audio S/N:Better than 80dB

Dynamic range: Betterthan 85 dB

Laser: Semiconductor Laser, Wave Length: 650 nm/795nm
Power source: DC9-12V

Power consumption: 10 W

Operating temperature: 0~40°C

Weight(Monitor/DVD Player):0.36 /0.7 kgs

Dimensions (Monitor/DVD Player)(W x Dx H): 212x166.5x25/212x 167x 40 mm
Battery Type: Li Polymer

The unit utilizeslong-life Li polymerbattery for portable power supply. The battery has
no "Memory Effect"and thus canbe recharged safelyregardless of whetherthe battery
is fully orpartially discharged. It'senough to rechargeno longer than6H each time, fully
recharged battery canlast about 2hours.

The battery canbe only rechargedwhen turning powerto OFF state,and keep continuous
power supply,the red lightwill be on,and the lightwill turn yellowwhen it's fullycharged.

1. The normalworking temperature is: 0°C ~40°C ;

2. Alwaysunplug AC/DCpower supply forthe unit whennotin use;

3. Heat willcreate during playing, it's normal, whileavoid long timeplaying and
unattended;

4. Avoidhaving the unitcollide with anyobjects, and place away from allpossible heat
sources or dampareas.



Troubleshooting

PROBLEM SOLUTION
No sound or Make sure the machine is connected properly.
distorted sound Make sure allcables are securelyinserted into

the appropriate jacks.

Youcan't advance throughthe opening credits
Can't advance and warning informationthat appears atthe
through a movie beginning of moviesbecause the discis
programmed to prohibitthat action.

The feature oraction cannot be completed at
this time because:
; 1. The disc'ssoftware restricts it.
The icon@ 2. The disc'ssoftware doesn't supportthe
feature (e.g., angles)
3. The featureis not availableat the moment.
4. You've requested atitle or chapternumber
that is outof range.

appears on
screen

The disc mightbe damaged. Try another disc;
Picture is distorted | It is normalfor some distortionto appear during
forward or reversescan.

Some discs havesections that prohibitrapid
scanning or chapterskip;

If you tryto skip throughthe warning information
and credits atthe beginning ofa movie, you
won't be ableto. This partof the movieis often
programmed to prohibitskipping through it.

No forward or
reverse scan

If at anytime in thefuture you shouldneed to dispose of this
product please notethat waste electrical products should not
be disposed ofwith household waste. Please recycle where
facilities exist. Check with your Local Authority orretailer for
recycling advice.(Waste Electrical and Electronicequipment
Directive)

Owing to continuous improvement, no prior notice will be given regarding changes on above
feature and spec.
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